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JATEKSZABALY

A Maya romviros — Palenque szertartdsi kézpontjanak feltdrdsa sordn egy titokzatos sirkd kertilt el6, ami megtalldsa
6ta szdmtalan taldlgatdsra ad okot. Valéban egy tirhajén il6 tirhajést dbrézol? Tényleg idegen lények épitették a Maya
piramisokat? A PACALS ROCKET életre kelti ezt a mitoszt.

A jérékosok tirhajoikkal leszdllnak a romvdros keriileteire és megkezd8dik a piramisok épitése - annak a virosnak az
(ijjdépitése, amiben 603-683-ig Kin Pakal, Palenque leghatalmasabb kirdlya uralkodott!

A legtébb pontot az a jatékos kapja, aki j6 stratégidval t6bb keriiletben szerez tébbséget és meghéditja a vdrost.

A jatékosok célja

A piramisok - Planeque viros kertileteinek stratégiailag értékes pontjaira - épitésével minél t6bb pont megszerzése!

A jaték tartalma

1 Jatéktabla 55 Piramis

A jar¢kedbldn a Szinenként 11 darab - 5 szinben, a kévetkezé méretekben:

16 kiilonbozo éreékt
keriiletre felosztott
Planeque véros, egy t6,

1* egyemeletes

3* kétemeletes

3* hdromemeletes

2* négyemeletes . .
2* 6temeletes

egy foly6 és a ponto-
zdsav lathato.

5 Urhajé )
Az (rhajék belseje 5 Atte-
kintotabla

azért ireges, hogy

a jatékosok bele-

dobhassik az (irhajokba az energiakéveket.

! 3 Feddlap
Az Istenek kévei 15 korong A fed.('ﬂapoldm}
Ertékenként 5 darab - 2 a)) N takarjuk 1‘3 Sy _

2,4 és G-os értékkel. egyes kertileteit,
amikor a jatékfeliiletet le akarjuk kicsinyiteni.

55 Energiaké
Szinenként ‘ A ﬁ ——— A 1 kiilénleges dobékocka
11 darab - 5 szinben.
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Eldkésziiletek

o Fektessiik a jatéktabldt az asztal kozepére.
e Mindenki vélasszon egy szint és vegye magahoz a szinében a kovetkezéket:
— minden piramist és energiakockat (az egyik energiakockdt helyezziik rd a pontozdsdv elsé mez6jére)
— 1 drhajét
— 3 Istenck kovei korongot: 2,4 és 6 értélkel
— 1 drtekintStdbldt
o Vilasszunk cgy kezddjitékost, aki megkapja a kiilénleges dobdkockdt. A jdték a kezdd jatékostol kiindulva az
6ramutaté jardsaval megegyezd irdnyban folyik.
o A kezd§ jatékostdl kiindulva egymds utdn dllitsuk az (rhajéinkat
a jatékeabla kozepén 1év 7-es értéki ,Szent teriilet” szabad mezdire.

e Fontos: Kevesebb, mint 5 jatékos esetén a jatékfeliiletet le kell
kicsinyiteni. A jatékosok szimdtdl figgden kiilonbozé
fedélappal a jérékfeliilet kiilonbozé keriileteit takarjuk le:

2 jarékos esetén a 2-es és a 2/3-as feddlapokkal takarjuk
le az dbrdn kerettel jelolt teriileteket.

3 jatékos esetén a 2/3-as fedélapot,

4 jhtékos esetén pedig a 4-es feddlapot helyezziik

r4 a bekeretezett teriiletekre.

Az itt kovetkezd jatékszabalyok 3-5 jatékosra vonatkoznak. ﬂ
A 2 jatékosra és a profi jatékosokra vonatkoz6 kiilonleges

szabalyok a jatékszabaly végén talalhatéak.

A jéték

e A kezddjdtékos dob a kockdval, majd a kockdt rdhelyezi az dttekint6tdbldjdra tigy, hogy az tovdbbra is a dobdsdnak
az eredményét mutassa. Igy jol lithatd, hogy ki dobott és mi a dobés eredménye — ami mindenkire érvényes
az adott kérben. Miutin minden jitékos egyszer sorra keriilt, a kockat a kivetkezé jatékos veszi magihoz és dob
a kockédval. Az 6 dobdsa lesz a kovetkezd kdrben érvényes dobdseredmény.

e Amikor soron vagyunk a kévetkez6 sorrendben, a kivetkezd akci6kat vissziik véghez:
1. Lépés az tirhajoval (kotelezd)
2. Energiaké bedobs
3. Piramisépités
4, Pontozds

o Miutdn lépésiink véget ért, a jatékot a kovetkezd jdtékos folytatja.
Az akcidk részletesen

1. Lépés az tirhajéval

A soron 1év6 jitékos a kockadobds eredményének megfelel6en 1ép az (ichajéjdval. A 1épés el6tt felemeli az tirhajét, igy
az (irhajéban esetlegesen taldlhat6 energiakévek lithatévd vilnak és az adott mez6n maradnak. Lépések a kockadobds
szerint:




Amikor a dobds eredménye egy szdm (a kocka egyik péttyds oldala), a jatékos vélaszthat:

® UrhaJOJaval egyenes vonalban egy irdnyba lép (elkanyarodas nelkul) —_ — — —
A lépés sordn nem engedélyezett az oda-vissza lépegetés, valamint nem engedélyezett az
dtlésan [épés. Ha lépés sordn az Girhajé akaddlyba titkézik (egy mésik Girhajé, a jatékfeliilet széle, t6, vagy piramis)
akkor megill az akaddly el6tt, a fennmaradoé 1épésre jogosité szdmok elvesznek. Az energiakévek nem képeznek
akaddlyt az tirhaj6 el6tt, azokon kénnyedén dcléphet az tirhajéval,

Az a jitekos, aki ezt a lehetéséger vilasztja, lépése végén 2 energiakévet dobhat be az (irhajékba. (4sd a 2. pontot)

?

o Urhajéjdval elindul egy irdnyba kézben tetszés szerinti gyakorisiggal 90°-al elkanyarodik. —»
Ebben az esetben a dobott szamnak megfeleld 1épést ki kell lépni. Ha az (irhajé akadilyba *
iitkozik, akkor ki kell keriilnie az akaddlyt. Kivétel ez alél a zsdkutca. Ha az (irhajé olyan
mez6re érkezik, amit hdrom oldalon akadélyok vesznek kériil, akkor megill és a fennmaradé 1épésre jogositd
szdmok elvesznek.

- —p

Az a jarékos, aki ezt a lehetSséget vilasztja, lépése végén 1 energiakévet dobhat be az tirhajéjdba.
(ldsd a kovetkezé pontot)

Amikor a dobds eredménye nyilakat mutat
A jétékos lirhajéjéval egy dltala vélasztott irdnyban, egy sorban, vagy egy oszlopban tetszése szerinti mezbt

Iép (elkanyarodds nélkiil). A lépés sordn nem engedélyezett az oda-vissza lépegetés. Az akadélyok nem
akaddlyozzdk a jatékost, drhajojdval konnyedén tlép az akaddlyok felett.

Az a jatékos, aki ezt a lehetdséget vélasztja, 1épése végén 2 energiakéver dobhat be az Girhajokba.

(Idsd a kovetkezé pontot)

A jatékos lépés helyett hasznailhatja az Istenek koveit is
Beadja az egyik kovét, majd tirhajéjdt egy tetszése szerinti szabad mezére
dllitja a jatékfelileten. Ha ezt a lehet6séget vdlasztja a jatékos, 1épése végén
1 energiakovet dobhat be az tirhajéba.
Fontos! A jérék végén a nem haszndlt Istenek kovei 2,4 illetve 6 pluszpontot hoznak.
Figyelem! Abban az esetben, ha a jitékos (irhajéjit akaddlyok veszik koriil és igy nem tud lépni, akkor fel kell
haszndlnia egyer az Istenek kovei koziil. Ha mdr felhaszndlta az 6sszest, akkor trhajojit egy tetszése szerinti iires

mez6re dtteheti, de le]ilese végén nem dobhat be energiakévet. (l4sd a kévetkezd pontot)
Mindenkire érvényes,

e az els6 korben minden Jatekos lirhaj6jéval csak egyenes vonalban hagyhatja el a jatékeabla kézepén 1évé ,Szent teriilecet”.
Csak a mdsodik kort6l szabad az tirhajéval 90°-al elkanyarodni.
e az tirhajéval szabad olyan mezére 1épni, amelyiken egy vagy tobb energiakd van.

2. Energiakd(kévek) bedobdsa

Attdl fiiggéen, hogy a jdrékos hogyan lépett az tirhajéjaval, energiakéveket dobhat az lirhajékba.

o A jitékos Iépése végén 2 energiakovet dobhat be az tirhajokba. Ehhez a kezébe vesz 2 energiakovet, az egyiket
bedobja a sajdt (irhajéjdba, a masikat pedig egy 4ltala vilasztott jatékostarsa tithajéjaba dobja.

o A jdtékos lépése végén 1 energiakovet dobhat be az tirhajéjdba. Ehhez a kezébe vesz 1 energiakévet, amit a sajic

Girhajéjdba kell bedobnia.

Minden mez6n csak egy energiakd lehet egy szinbdl. A jdtékosoknak tehdt meg kell jegyezniiik, hogy hovd dobtik
be energiakoveiket. Amikor egy jétékos ellép egy mezdrél az tirhajéjdval, az Grhajéban 1évé kévek azon a mezén ma-
radnak. Abban az esetben, ha két azonos szinii energiakd van egy mezén, akkor azokat le kell venni a jatékfeliletrol
és vissza kell adni rulajdonosinak. A jitékos a koveket késébbi lépéseiben haszndlhatja.

A jétékos lemondhar az energiakd bedobdsrél.

Ha a jirckosnak elfogytak az energiakévei, akkor 1épésében leveher a jdtékedbla mezdin szabadon 4llé kéveibél, amiket
azonnal Gjra felhaszndlhat.




3. Piramisépités

Amint egy jitékos energiakovei lithatéan egy érvényes kombindciéban 4llnak a jét¢ktdbldn, épithet egy Gij piramist:
e Egy egyemeletes piramist egy energiakénél.

e Egy kétemeletes piramist két sorban, vagy oszlopban kézvetleniil egymds mellett : *
4ll6 energiakénél. Nem engedélyezett a piramisépités, ha a két piramis dtlésan ' '
szomszédos mezén all, vagy ha a két piramis kozt tires mez6, vagy {ires mezék vannak.

e Egy hiromemeletes piramist hirom sorban, oszlopban, vagy dtlésan egymds mellett
4ll6 energiakénél. Engedélyezett a piramisépités, ha a hdrom piramis kozt tires
mezd, vagy lres mezbk vannak, de csak abban az esetben, ha az energiakovek
kozote 4ll6 tires mez6k szdma megegyez6

e Egy négyemeletes piramist négy sorban, oszlopban, vagy dtlésan egymds mellett
4ll6 energiakénél. Engedélyezett a piramisépités, ha a négy piramis kézt tires mez6,
vagy lires mezék vannak, de csak abban az esetben, ha az energiakévek kézote dll6
tires mezék szima megegyezd.

e Egy dtemeletes piramist ha négy energiakd négyzetesen 4ll. Engedélyezett
a piramisépités, ha a négy piramis kozt lires mezd, vagy iires mezdk vannak,
de csak abban az esetben, ha az energiakovek kozote 4ll6 tires mezék szdma Az érvényes kombindcitkat
megegyezo. mindenki lithatja

az dttekintdtabldjin

A piramisépitésre a kovetkezd szabdlyok érvényesek:

o A jatékos valaszthat, hogy melyik mezbre szeretné a piramisét felépiteni, de csak olyan mezét vélaszehat, amelyiken
all energiaké az érintett kombindciébdl. A piramisallitds utdn leveszi az érintett kombindciér alkotd energiakoveket.
Maga elé teszi és a késébbi lépésckben ismét hasznalhatja.

e Ha a jatékos olyan mez6re épit, amelyiken mdsik jatékos — jatékosok energiakovei vannak, azokat leveszi
a jatékfeliiletr6l és visszaadja tulajdonosaiknak.

Példa: A zild jdtékos egy 3 emeletes piramist szevetne éviteni. Ha ,A” vagy ,B” mezdkre évit, akkor csak a 3 sajdt ener-
J &) &) i
glakivét veszi le a jdrékfeliiletrdl, Ha viszont a ,C” mezdre épit, akkor a sdrga és a kék energiakiveket is le kell vennie.

C

e A jitékos haszndlhatja a mér feldllitott piramisait egy uj
piramis felépitéséhez, mintha azok energiakévek lennének,
A feldllitott piramisokat azonban nem kell levenni
a jétékfleliletrdl az 4j piramis felépitése utdn, mint az
energiakoveket, ezek a helylikén maradnak. Fontos azonban,
hogy az 4j piramis megépitéséhez hasznalt kombindciénak

legaldbb egy energiakévet kell tartalmaznia.

Példa: A jdiékos piramist szeretne épiteni. Ehbez a kétemeletes piramisdt vigy veszi figyelembe, mintha az egy energiakocka
lenne. A jdtékos épithet egy dj négyemeletes piramist példdul az ,A” mezdre.

B
%ﬁ%

A B D A B C D

e Egy piramis fejlesztése: Ez azt jelenti, hogy egy mér felépitett piramist egy tobbemeletes piramisra lehet cserélni.
Ehhez a jitékosnak sziiksége van egy olyan érvényes kombindciéra, ami magasabb piramis épitését teszi lehet6vé.
(Megjegyzés: a jdtékos ehhez is haszndlhatja a mdr felépitett piramisait, a kombindcidnak azonban legalibb egy
energiakdvet tartalmaznia kell, amelyiket a jatékos a lépése végén levesz a jarckfeliiletrdl.




Példa: A jdtékos fejleszteni szeretné a kétemeletes piramisdt a C mezdn. A meglévé kombindcid engedélyezi szdmdra egy 3,
vagy 4 emeletes piramis megépirését. A jatékos 4 emeletes piramis megépitése mellett dint, ami utdn az dsszes energiakivét
le kell vennie. Ha tigy dontitt volna, hogy hdromemeletes piramist épit, akkor meghagybatta volna az ,A” vagy a ,D”
mezin dllé energiakiveit.

A B C

D A B C D

e Nincsen épitési kényszer, akkor sem, ha a jétékfeliileten kialakul egy kombinacié.
e A soron [év6 jétékos egy lépésében csak 1 piramist épither.
e Ha a jitékosnak nincsen mar olyan piramis a készletében, amilyet épiteni szeretne, akkor alacsonyabb piramist

épithet helyette.

4. A pontok megszerzése

Amikor a jatékos felépit egy piramist, azonnal megkapja érte a pontjait akkor, ha:

e 4 az elsd aki abban a keriiletben épit, vagy

e czzel a piramisdval dtveszi a tobbséget az adott keriiletben. Ehhez sszegezni kell az adott keriiltben 4ll6 azonos
szinti piramisok emeleteinek szdmit.

Amint a fenti feltételek valamelyike teljesiil, az érintett jétékos eléreléphet figurdjival a kapott pontok mértékében
a pontozo6tblan.

Figyelem: Aki mdr megszerezte egy keriiletben a tobbséget és tljabb piramist épit az adots keriiletben, az nem kapja meg tjra
a tobbségért jdrd pontot, mert az csak akkor jdr, ha dtveszi a tobbséget, nem pedig akkor, ha megtartia. Ha viszont két vagy
16bb jdtékos is egyformdn sok piramist épirett egy keriiletben, akkor kiziilik az a jdtékos, aki djabb piramist épit az adost
keriilethen és drveszi a tobbséget, az megkapja a 16bbségért jdrd pontokat.

A jaték vége

A jaték kétféle mddon érhet véget:

e amikor az egyik jatékos felépiti az utolso el6tti piramisdt - a jatéknak azonnal vége és ez a jétékos +5 bénuszpontot
kap, amit a pontozdsivon azonnal le is lép, VAGY

e amikor az cgyik jdtékos eléri az itt megadott pontokat:
40 pont — 3 jitékos esetén, 35 pont — 4 jatékos esetén, 30 pont — 5 jatékos esetén.

Ebben az esetben a jitékosok még végigjdtsszdk a kért. Bénuszpontot mar nem kap senki, kivéve az, akinek sikeriil az

utolsé eldtti piramisat felépiteni. Fz a jatékos megkapja az 5 bénuszpontjt, amit azonnal leléphet a pontozdsivon és
a jaték azonnal véget is ér.

A végsd értékelés

Elészor is le kell venni az sszes energiakévet (kivéve a pontozdsdvon dllékat) és drhajét a jétékfeliiletrdl.
Ezek értéktelenek. Ezutdn a kévetkezdk szerint jarunk el:




o A folyopart és a topart értékelése Ei‘ﬂm ddedo =Tl ﬁmﬁgﬁﬁ
Az dbrdn jeldlt mez6ket értjitk ezek alatt. A vizpartokon al g L
megszerzett tobbségéret 12/8/4 pont szerezhetd 1/2/3 helyezettként. =i E
Az érintett jatékosok a kapott pontok mértékében eléreléphetnek g 1%
figurdjukkal a pontozésivon. Egyezdség esetén a megfeleld El g
helyezésekért kaphaté pontokat dsszegezziik és egyenl8en elosztjuk . ‘u
az érintettek kozt. Ha az eredmény nem egészszdm, akkor lefelé ﬂ: L.
kerekitiink. =' E
Példa: Sdrga jdtélosnak dsszesen 8 emeletes piramisai vannak a tdparton. E| =
A lildnak é a zoldnek 6-6 emeletet sikeriilt a topartra épitenie. #® L
A sdrga 12 pontot kap, A lila és a zold 8+4 ponton osztoznak, ami azt % Al E
Jelenti, hogy mind a ketten 6 pontot kapnak. . T . R | 2
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o Az egyes keriiletek értékelése
A keriiletekben mindig csak az 1. és a 2. helyért jdr pont. Aki egy keriiletben tobbségben van, az a figurdjéval
annyi mezdt lép el6re a pontozésdvon, amennyit a keriilet mutat. A mdsodik helyen 4ll6 jdtékos 2 mezdt Iéphet
clére a pontozésdvon. Ha tbb jatékosnak is egyformdn sok piramist sikeriilt épitenie és egyez6ség van az elsé
helyen, akkor minden érintett jatékos figurdjaval annyi mezdt [ép el6re a pontozdsdvon, amennyit a keriilet
mutat. A 2. helyezésért ebben az esetben nem jar pont az adott keriiletben. Ha a 2. helyen van t8bb egyez6ség,
akkor minden érintett jitékos 2 mezét 1éphet eldre a pontozdsivon.
Javaslat: A konnyebb dteekinthet6ség érdekében az értékelt keriiletek értékelt piramisait mindig vegyiik le
a jarékfeliiletrdl.

o Az istenck koveinek értékelése
Végiil minden jatékos megkapja pontjait (2,4,6) azok utdn az Istenek kovei utdn, amiket nem haszndlt fel.
Az érintettek a kapott pontok mértékében eldrelépnek a figurdikkal a pontozdsavon.

A jaték nyertese: Az a jatékos nyeri a jatékot, aki a végs6 értékeléskor az elsé helyen dll a pontozdsévon.

Kiegészitd szabilyok 2 jitékos részére
A jdték alapszabélyai 2 jatékos esetén a kovetkez6 véltoztatdsokkal maradnak érvényben: A jitékosok felviltva dobnak

a kockdval, mindkét jatékos maginak dob. A jitéknak azonnal vége, amint az egyik jitékos eléri a 45 pontot
a pontozdsavon.

Profi jatékosoknak

A tapasztalt jatékosok a kdvetkezd szabdlymddositdsokkal is kiprobalhatjdk a jatékot:

Uj piramis csak energiakocldkkal épithet6. Az épitéshez nem szabad haszndlni a mér felépitett piramisokat. Kivétel
egy piramis FEJLESZTESE Ez azt jelenti, hogy ha egy jétékos felhasznlja egy kombindcidjaban az egyik piramisit,
akkor annak a helyére egy magasabb piramist kell dllitania.

Figyelem! 3 éves kor alatti gyermeknek nem adhaté! Apré alkatrészeket tartalmaz!
Fulladdsveszély! Orizze meg a cimet.

A jatékhoz jo szérakozdst és kellemes id6toltést kivan a Piatnik Budapest Kft!
Importélja és forgalmazza a Piatnik Budapest Kft., 1034 Budapest, Bécsi tt 100.
e-mail: piatnik@piatnik.hu, hteps://www.facebook.com/PiatnikBudapest www.piatnikbp.hu

6

e — A RIS RS IR,




